
ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 

DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PASSAGEM/RN. 

 

 

Aos quinze dias do mês de abril no ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito 

horas, deu início a mais uma Sessão Ordinária no Palácio Geraldo Ferreira de 

Lima na Cidade de Passagem/RN, no Estado do Rio Grande do Norte, situada 

na Rua Senador Dinarte Mariz, 288 - Centro. Onde estavam presentes o 

presidente da Câmara, o Sr. José Luciano Silvestre, ao Primeiro Secretário 

Edenilson Tavares da Silva, o vice-presidente Cleber Paulo Siqueira da 

Silva, o Segundo Secretário Robson Sergio Silva de Lima e os(as) demais 

Senhores(as) Vereadores(as): Genival Luiz dos Santos, Adeilson Arlindo da 

Silva, Antônio Lucinaldo Chaves, Maria da Piedade de Lima Torres, e 

Wallace Jessione Brito. O Senhor Presidente decretou aberta a Sexta Sessão 

Ordinária e determinou a assinatura do livro de presença, na sequência, o 

Senhor Presidente, determinou a leitura da ata da Quinta Sessão Ordinária 

legislativa da décima quinta legislatura desta casa. Não havendo nenhuma 

retificação, prosseguiu para a votação e todos aprovaram. Em seguida, o 

Presidente informou que havia chegado um requerimento de n° 01/2025 autoria 

do vereador Antônio Lucinaldo Chaves, que veio por meio do requerimento 

requerer a pavimentação e a construção de boeiras no anel viário que liga a 

Rodovia Estadual RN-160 à Avenida Vereador Manoel Barreto de Lima, área 

urbana deste município de Passagem/RN. Em seguida o vereador Antônio 

Luciano Chaves facultou a palavra: Falando que a essa necessidade a muito 

tempo, para que quando estiver um evento na cidade melhorar ainda mais a 

passagem aquela estrada. Em seguida todos aprovaram. O presidente 

prosseguiu falando que havia chegado mais dois oficio do vereador Antônio 

Lucinaldo Chaves, passou para o primeiro secretario o oficio de n° 001/2025 que 

vem querer a proibição de instalações de barracas e estruturas temporárias 

pelos poderes executivo e legislativo e por particulares na frente e ao redor dos 

templos religiosos, com exceção das festas promovidas pela própria igreja, e dá 

outras providências. No oficio de n° 002/2025 foi tratado a alteração da 

denominação de logradouros e dá o nome do fundador de Passagem Alexandre 

Manoel ao Prédio sede da Prefeitura sendo assim uma forma de eternizar o 

reconhecimento ao fundador do Municipio de Passagem/RN. Em seguida o 

presidente indagou: Que como o Prédio da prefeitura foi construído pelo seu pai 

José Silvestre, nada mais justo do que coloca o seu nome para homenagea-lo. 

O Vereador Antônio Lucinaldo falou que não tira o direito de homenagear a sede 

da prefeitura com o nome de seu josé silvestre mais que deseja que em outro 

órgão público venha ser homenageado com o nome de seu Alexandre Manoel 

que foi quem fundou o município de Passagem. Os dois oficio foram levados 

para as comissões. O presidente facultou a palavra e, em seguida ouver um 

debate entre os vereadores. O presidente desejou a todos um feliz domingo 

páscoa e deu por encerrada a presente sessão 

 

 



 

 

Passagem/RN, 15 Abriu de 2025. 
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